

| | |
|-------------------|---------------|
| ESENDER_LOGIN: | ENOTICES |
| CUSTOMER_LOGIN: | arm |
| NO_DOC_EXT: | 2023-018467 |
| SOFTWARE_VERSION: | 13.2.0 |
| ORGANISATION: | ENOTICES |
| COUNTRY: | EU |
| PHONE: | / |
| E_MAIL: | zp@arm.gov.pl |

| | |
|----------------------------|------------|
| LANGUAGE: | PL |
| CATEGORY: | ORIG |
| FORM: | F14 |
| VERSION: | R2.0.9.S05 |
| DATE_EXPECTED_PUBLICATION: | / |

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Rządowa Agencja Rezerw Strategicznych

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 012199305

Adres pocztowy: ul. Grzybowska 45

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 00-844

Państwo: Polska

E-mail: zp@rars.gov.pl

Tel.: +48 223609169

Faks: +48 223609101

Adresy internetowe:

Główny adres: www.rars.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Kompleksowa dostawa i świadczenie usługi dystrybucji paliwa gazowego do obiektów Zamawiającego zlokalizowanych w Konstancinie-Jeziornie

Numer referencyjny: BZzp.261.112.2022

II.1.2) **Główny kod CPV**

09123000 Gaz ziemny

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa dostawa, w tym przesył, paliwa gazowego wysokometanowego (grupy E) w sposób ciągły, do instalacji znajdującej się w obiektach Zamawiającego zlokalizowanych w Ośrodku Taira i Leliwa w Konstancinie-Jeziorna, przy ul. Henryka Sienkiewicza 11/13.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/01/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: arm

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-001260

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 005-007487

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 03/01/2023

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 03/05/2023

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 10/03/2023

Numer sekcji: III.1.1

Zamiast:

Powinno być:

1. Zamawiający wymaga wykazania przez Wykonawcę spełnienia warunków określonych w art. 112 ust. 2 pkt 2 Ustawy dotyczących:

a. uprawnień do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów;

Zamawiający uzna ww. warunek za spełniony, jeżeli wykonawca wykaże, że posiada:

- koncesję na obrót paliwami gazowymi, wydaną przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki, zgodnie z ustawą z dnia 10 kwietnia 1997 r. – Prawo energetyczne (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1385, z późn. zm.) oraz;

- koncesję na dystrybucję paliw gazowych wydaną przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki zgodnie z ustawą z dnia 10 kwietnia 1997 r. – Prawo energetyczne (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1385, z późn. zm.)

lub aktualną umowę z przedsiębiorstwem gazowniczym prowadzącym działalność w zakresie dystrybucji paliwa gazowego na świadczenie usług dystrybucyjnych na obszarze, na którym znajduje się punkt odbioru paliwa w obiekcie Odbiorcy.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 03/02/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 09/02/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 03/02/2023

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 09/02/2023

Czas lokalny: 11:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: